OT14eTsl 0 J1a0OPATOPHBIX padoTaXx.

Kowmrutekt Nel. ITi1oTHOCTS. ITHTHHIP Nel (cTaIbHOH).
1) Cxema omnpeer1eHHA 00beMa
- o o I -

P’
-
k »
3

2) @opMyIa BEIYHCIEHHS ILTOTHOCTH
m

v
3) Pe3yabTaThl H3MEPEHHH:
Maccamumuaapa m =101r

OO0BeM BOJBI B MEH3YVPKE IO IOTPYKEHHA V=  MI
OO0BeM BOJBI B MEH3YPKE IIOCTHE IOTPYReHHA V)=  MI
4) BEIYHCIIEHHA:
O6peMUHTHHAPAV=V,;-V;= -  =13cM°

=2 ~78L1
IITOTHOCTB BemecTBa L — 13 L9

Komrmiekt Nel. ITnoTHOCTS. [THIHHIP No2 (aTFOMHHHEBBIH).
1) Cxema onpenerieHHsA 00beMa
E - = | -
+V

1
By N
— - - o
£V, ¥
s B 1
+ +
;

2) @opmy1a BEBIYHCISHHS ILTOTHOCTH
m

TR
3) Pe3ynbpTaThl H3MEP €HHH:
MaccamaTHHapam =35T

OO0BeM BOJIBI B MEH3YVPKE IO TIOTPYKEHHA V=  MI

O0BeM BOJBI B MEH3YPKE IOCTE TIOTPY KSHHA Vo= MI

4) BBIYHCIE€HHA:

O0veMHTHHAPpA V=V,- V;= - =13 ¢
35 r

III0THOCTS BemecTea P — T 2,7 —

cMm3



Komrutekt Ne2. BrlTalKHBaKOIIAad CHIA.
IMTutaHgp Nel (cTaIbHOH).
1) Cxema ompeerneHHsI APXHMEIOBOH CHIBI

v -

b O

2) ®opMy.1a BEITHCICHHS BRITAIKHBAIOMIEH (A pXHMEIOBOH ) CHIBI
Fapx =P1—P;

3) Pe3yiIbTaThl H3MEp eHHH:

Bec munHHapaeBo3ayxe P;=1,55H

Bec nuHTHHApAaE BOJAE P,=135H

4) BBIYHCIeHHS:

BruitankuparomasgcHIaFap, =P —P> =1,55-1.35=0,2H

Kowmmnekr Ne2. BrITaIKHBarOIIad CHIA.
IMunHHEAp N2 (aTFOMHHHEBBIH).
1) Cxema omnpeneleHHs APXHMeIOBOH CHIBI

5:
=
-

| —— —

) iy

2) ®opMy.1a BEIYHCICHHA BEITATKHBAOMIEH (A pXHMeIOBOH) CHIBI
Fapx =P1—P

3) Pe3yaIbpTaThl H3MEp eHHH:

Bec munHHapaeBo3ayxe P;=09H

Bec nHTHHOpaB BOOE P,=0.6H

4) BBIYHCIE€HHA:

Britaakuparomasg cHIaFap, =P —P, =0.9-0.6=0.3H

Kommnext Ne3 Ompegenerne k03()QHIHEHTa YIPYTOCTH (3KeCTKOCTH)
1) Cxema 3KCMEPHMEHTUILHON yCTAHOBKH

NE =mg=PF =he=>k=2

) 3)Pm= 1 H i HhP= 2 H »HP=3 H
fm x=25M=0,025  x= SceM=0,05M x=75eM=0,075M
1 H 2H 3H
aw k= e S 40U, 4 =2 = 40 Wi & b= ——— = 40 H/M.
P U= e ok RE= e WM Q8= e o AN

X, MM



1) CxeMa 2KCHEPHMEHTAILHON VCTAHOBKN

\ KOSPPNLIMEHT TPEHUA
(komnnekT Ned)

. ? I*HEZ@]
b

2) F__ = F_ (npu paBinoMepHom JABHACHNN):
| ‘ /
3 gV N= Pepje SRSy = -
0 F._. =~ 06
P= 3 H

4) u =0.20.

1) CxemMa 3KCnepUMeHTaNbHON YCTAHOBKHU &8&5,%%25““5

2) I = U/R: R = U/F;

e - 3) {=03A; U =36B8B;
—{%—: 4y R = 12 Om. (Ecrim R1)
:<>J

3)/=03A: U=18B;
4y R= 6 Owm. (Ecnn R2)

MOLLUHOCTb

1) Cxema 3KCNEpUMEHTANBHON YCTAHOBKMU (A RoKe 765)

WP = U-I
,Al_lﬁl N . 3) 1= 03A; U =36 B;
(A 4) P= 10881  (Ecnn RA)

| 3 1=03A; U=18B;

+ = 4y P = 0547 (Ecnn R2)

/

e

Kommekt 6 PoxycHoe paccTossHIE H ONTHYeCKas CIIa COOMpPArOIeli THH3bI
1) Cxema OKCIICPMMEHTANILHOM VCTAHOBKM (M300pa- ¢
KCHUE VAAINEHHOIO MCTOYHMKA c¢BeTa (okHa) (hopmupyer- )
Csl NPAKTHUYCCKH B (DOKANBHOH TJIOCKOCTH) :

».
'

2) D= 1/F - >
3) F=60wum = 0,06 y: (2)
4) D =~ 16,7 (unrp).

Y




m

KomnnekT 7 I'Iepmop, N 4acToTa MartemMaTu4eCcKkoro MadTHuKa

1) Cxema 3KCHCpUMCHTAILHOH YCTAHOBKH

) ot
\ - T_N
3Htr=060c:

N = 30;
O

4)v=05Tu T=2c.

1 KomnnekT 8 BbluncrieHune paboTbl Cumbl YNPYrocTi ¢ NOMOLLbHO
noaBwxHoro brnoka

1) CxeMa 2kCHepuMenTaIbHOH VCTAHOBKH
2) A = F_S:

WYY D FE_=050H: S =0,1 m:
LlD/ HA=050H":0]1m=0,051x.

A
nn

(Komnnekt Ne8)  HEMOOBMMKHBLIV BIIOK
) Cxema 9KCIHEPUMEHTAILHONW VCTAHOBKH
2) A = l;‘\llpts.:

N = 1 H =41 M

vip

H A= 1 H-0,l = 0,1 JIx. P

1) CxeMa IKCHepUMEHTAIBHON YCTAHOBKH &ciaa 125 cai

2) M = FL; [

3) F=1,1 H; [ 4
L = 0,125 m; ] i %’

4 M=0.14 H - wm.

KomnnekT 8 BbluucneHne MomeHTa cuibl ¢ NOMOLLbIO pbivara

1) CxeMa 3KCNEpPNMEHTAILHON YCTAHOBKM i c"; =
%) M = FL; L
3) F=41 H:
L =0,05 m; L d T 4

HM=021 H-m . % AN §

Komnnekt 8 BbluncneHne MomeHTa cunbl ¢ NOMOLLbIO pbivara



